

## Cuvântul lui Dumnezeu către alesul Său Irineu

Să fie zi de pace această zi, și să lucreze cu pace pregătirea zilei de mâine, căci mâine este ziua cea așteptată de tot cerul, ziua când acest cort dumnezeiesc primește în el pentru prima oară jertfa cea fără de sânge a Mielului Treimii Dumnezeiești. Este ziua Paștelui cel nou, care începe acum, și va fi fără de sfârșit acest Paști nou, care vine de la Dumnezeu, care începe din acest cort ceresc, rostit și făcut faptă prin poruncă cerească.

Pace vouă! Pace și Ierusalim nou de acum încolo! Această piatră cerească este coborâtă din cer, este prin cuvânt coborâtă, și cuvântul s-a făcut faptă, și este din cer acest cort.

Pace celui întâi-stătător peste biserica Noului Ierusalim, care vine de la Dumnezeu! Căci a fost uns peste biserica Noului Ierusalim, care vine, și iată, începe să se arate peste pământ, începe să ia înfățișare, după asemănarea așezării adevărate, pentru că Dumnezeu este adevăr, iar adevărul este din biserica cea adevărată. Biserica cea adevărată n-a aflat loc pe pământ întru tot adevărul, căci irozii și toți slujitorii lui au ținut ascuns adevărul sub obroc și au băgat sub vâl biserica cea biruitoare a Fiului lui Dumnezeu. Cei ce se fălesc cu adevărul dumnezeiesc, cei ce stau acum pe această treaptă, aceia nu stau întru adevărul cel adevărat, căci nu așa a fost Domnul când S-a arătat între oameni. De aceea se adeverește Scriptura sub ochii lor, dar ei nu vor să înțeleagă Scriptura care spune: *«Vulpile au culcușul lor și păsările au cuiburile lor, dar Fiul Omului nu are unde să-și plece capul»*. Aceasta este o tâlcuire adâncă și de neajuns la ea, căci calea spre ea nu este atinsă de picioarele celor ce stau în numele Domnului în mijlocul multimilor.

Pace ție, copil iubit de Dumnezeu, copil ales dintre cei învățați ai legii! Pace ție, căci ți-ai plecat capul, ți-ai plecat grumazul sub această viță, și iată, Domnul te are mare, din fructul acestei vițe, și nimeni din cei ce par să semene cu tine nu seamănă cu tine. Ei nu știu ce ungere ai tu, căci pentru ei Fiul lui Dumnezeu nu mai este pe pământ, nu mai este în lucru așa cum este cunoscut Domnul în lucrul celor ce cred că este Domnul în lucru până peste toți vecii. Ei nu știu, ei vor să uite că Fiul Domnului Se va arăta așa cum scrie în Scripturi, și dau să tâlcuiască după tâlcul lor, după duhul lor, după învățătura cea de la oameni. Să nu te temi de ei. Ce-ți poate face ție omul? Să nu te temi de oamenii care nu-L poartă pe Domnul întru tot adevărul dumnezeiesc. Să nu te temi de cei ce sunt încă pe pământ, căci ei nu ajung la Domnul, fiindcă este strâmtă calea prin care se ajunge la Domnul, și pe deasupra sau prin părți nu se poate sări, căci una este calea, și este cu credință sub ea și nu fără credință. Cel ce desființează pe Dumnezeu, Care lucrează prin cuvânt, acela nu merge pe cărarea cea care să ducă pe Dumnezeu spre om, acela nu-L poate primi pe Domnul, Care este cu oamenii prin cuvânt. Nu te teme de cei ce nu cred duhurilor cerurilor, căci Duhul Sfânt este peste tine și te învață să grăiești în limbi noi și necunoscute până acum, și te învață să tâlmăcești aceste limbi cerești celor ce aud și nu înțeleg cu mintea lor pe cele venite de la Duhul Sfânt.

Iată taină îți spun ție, căci tu nu ești dintre ei. Ești între ei, dar nu ești dintre ei, pentru că Eu te-am ales din lume fiindcă Tatăl Meu te-a dat Mie din lume. Să nu te temi de ei. Ei sunt mici, ei sunt fără putere, căci nu aceasta este puterea, nu aceea de care tu te îngrijorezi. Lasă povara ta. Dă-Mi Mie povara ta și să nu mai ai povară. Eu sunt cu tine; de cine să te temi? Iată acești copii ai Mei. Ei sunt fără putere, fără cuvânt, fără apărare în fața furtunii care bate spre ei, dar ajutorul lor este la Domnul, Cel ce a făcut cerul și pământul și marea și lumea cea văzută și cea nevăzută. Ei sunt mici, iar cel mic nu știe de teamă, că are apărarea lângă el, așa cum este copilul mic lângă mama sa.

Iată, vine vremea ta, și fericită să-ți fie ție vremea aceasta, căci vei avea Duh Sfânt și putere de Duh Sfânt ca să arăți calea Mea cum este, ca să înveți învățații despre calea Mea din zilele gloriei plinirii Domnului. Tu ești martorul Meu, pentru că așa a fost taina Mea, așa a fost planul Meu, ca să Mă ai în taină prin acest izvor care curge din cer pe pământ. Știu că ești plătând, dar Eu sunt Dumnezeu, și te ating pe creștet și te ușurez, căci Eu sunt prin acest așezământ, și cine te poate ușura mai mult decât Mine? Dar îți amintesc de Scriptura Mea care spune așa: *«Ieșiți din mijlocul lor și deosebiți-vă de ei, și de ce este necurat nu vă atingeți, și Eu voi fi Dumnezeul vostru și voi fi primit prin voi»*.

Iată, Mă ating de creștetul tău ca să te întăresc, ca să te ușurez, ca să te fac și mai viu, și mai frumos, și așa să te vadă cei printre care ești, căci ei se vor uita la tine și Mă vor crede pe Mine, și vor crede lucrul Domnului din zilele acestea. Deosebește-te, și fii deosebit între ei, ca să vadă ei împlinirea sfințeniei întru tine și să se plece rușinați sub această tărie atunci când Eu voi pune mâna pe creștetul tău și voi spune: „Iată-l pe cel ce M-a purtat pe Mine întru adevăr”.

Iată, Eu voi fi cu putere prin acest așezământ ceresc și voi birui împotriva celor fără de lege, căci Eu n-am venit să stric sau să dezbin, ci am venit să Mă arăt adevărat și sfânt prin acest așezământ pus peste România. Stai în sfat cu cel stătător peste biserică în această cetate. Stai în sfat cu el și spune-i despre Mine, și spune-i că Eu voiesc așa, și nu altul, și spune-i că tu ai făcut după cuvântul Meu, că ai crezut în cuvântul Meu, că ai crezut că Eu sunt Cuvântul. Spune-i să fie cu Mine, să Mă acopere pe Mine, să-Mi tăinuască această iesle, căci am aflat loc primitor, care Mă primește așa cum voiesc Eu să stau. Spune-i că sunt de ajuns temple și locașuri peste care se calcă fără sfințenie. Spune-i să-Mi vegheze bine și să stea bine de veghe în jurul acestui așezământ coborât prin cuvânt ceresc.

Nu te teme. El este bun cu inima și va ști să fie de partea Mea dacă voiește, și Eu voi scrie dreptate în dreptul său atunci când Mă voi ridica să scot fărâdelegea din biserică Mea și să fie curat așternutul sub care Eu Mă plec spre învierea și ridicarea lumii care va să fie, căci vin cu cele noi și voi face un lucru nou, un Ierusalim nou, de la acest început nou. Spune-i să pună pe înălțime această făclie, căci iată, duhul rău s-a pornit să arunce cu pietre, și vai celui ce se va lovi de această piatră! Iată, am început să însemnez cu semne acest așezământ deosebit între celelalte, și voi lucra din acest așternut și voi porunci îngerilor Mei să lucreze la porunca Mea. Nu te îndoii. Voi lucra și ne vom desăvârși întru semne cerești și vom birui cu cerul, iubitul Meu. Fii întru pacea Mea și stai întru ea mereu, căci Eu voi merge cu tine în tot locul și voi lucra cu tine peste tot și nu vei fi fără Mine.

Pace ție! Și iarăși vom sta în sfat, căci Eu sunt, și stau în mijlocul vostru și fac sfat, așa cum este scris în Scripturi. Acesta este așezământul întru care binevoiesc și prin care Mă voi arăta întru sfințenia Mea, căci această piatră Eu sunt. Am așezat acest semn pe pământ, și voi așeza această piatră înaintea Mea, căci iată ziua.

Săltați de bucurie și vă veseliți, voi, cei ce iubiți Ierusalimul, căci Domnul a cercetat poporul Său cel credincios, și tot ochiul va vedea mântuirea care vine de la Dumnezeu în zilele ce vin. Amin, amin, amin.

*28-11/11-12-1991*